



# PREFEITURA DE VALINHOS

Ofício nº 286/2017-DTL/SAJI/P

Valinhos, em 28 de março de 2017.

Ref.: **Requerimento nº 258/2017-CMV**  
**Vereador Kiko Beloni**  
**Processo administrativo nº 3.599/2017-PMV**

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador **Kiko Beloni**, consultadas as áreas competentes da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência, os esclarecimentos aos quesitos formulados, como se segue:

- 1) A Prefeitura Municipal conta com quantos auxiliares em serviços de saúde?
- 2) Atualmente, quantos pacientes são acompanhados por auxiliares em serviços de saúde?
- 3) Caso haja mais pacientes do que auxiliares em serviços de saúde, qual(is) alternativa(s) é(são) oferecidas a tais pacientes?
- 4) Quando foi realizado o último concurso público para contratação de auxiliares em serviços de saúde?
- 5) Quantos auxiliares em serviços de saúde foram aprovados e contratados no último concurso público?
- 6) É viável o treinamento e a capacitação de enfermeiro para desempenhar as funções inerentes aos auxiliares em serviços de saúde?

**Resposta:** De acordo com os esclarecimentos prestados pelas áreas técnicas da Secretaria da Saúde e da Secretaria de Assuntos Internos da Municipalidade, a estrutura de cargos da Administração Municipal não prevê o cargo de auxiliar em serviço de saúde, restando prejudicados os demais questionamentos.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteado respeito.

**ORESTES PREVITALE JÚNIOR**  
Prefeito Municipal

À  
Sua Excelência, o senhor  
**ISRAEL SCUPERNARO**  
Presidente da Egrégia Câmara Municipal de Valinhos

(GJ/gj)

Nº PROTOCOLO  
00502/2017

**CAMARA MUNICIPAL DE VALINHOS**

Data/Hora Protocolo: 28/03/2017 12:34

Resposta n.º 1 ao Requerimento n.º 256/2017

Autoria: ORESTES PREVITALE

Assunto: Informações sobre auxiliares em serviços de saúde.

